
UNIVERSIDADE CATÓLICA DE PELOTAS

Questionário Sócioeconômico do Enade 2009

01 Estado Civil?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Solteiro(a) 85,7 57,1 83,3 83,3 78,1 80,6 71,4 80 77,8 80 89,5 71,4 77,615 77,412

B Casado(a) 14,3 25 16,7 16,7 14 14,3 16,9 14,7 19,4 10 5,3 21,4 14,984 15,857

C Separado(a) desquitado(a) divorciado(a)3,6 4,4 3,1 7,8 1,3 5 5,3 7,1 4,4417 2,7775

D Viúvo(a) 1,3 1,3 0,3519 0,3689

E Outro 14,3 3,5 2 2,6 2,7 2,8 5 2,6143 3,5789

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,01 99,995

02 Como você se considera?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Branco(a) 93,3 82,8 76,9 83,3 88,5 87,6 87 91,9 91,7 100 94,7 92,9 88,66 89,151

B Negro(a) 6,7 10,3 15,4 11,1 4,4 4,1 5,2 2,7 5,6 5,3 5,3946 4,3844

C Pardo(a)/mulato(a) 3,4 7,7 6,2 7,2 6,5 2,7 2,8 7,1 5,2013 4,4626

D Amarelo(a) (de origem oriental) 1,3 1,4 0,3519 0,3972

E Indígena ou de origem indígena 3,4 5,6 0,9 1 1,4 0,4041 1,5813

100 99,9 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100,01 99,976

03 Onde e como você mora atualmente?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Em casa ou apto sozinho 10,7 16,7 5,6 12,4 14,3 22,1 9,3 5,6 15 10,5 14,3 13,622 11,919

B Em casa ou apto, c/pais e/ou parentes85,7 50 50 72,2 62,8 58,2 44,2 56 63,9 60 73,7 42,9 59,264 56,945

C Em casa ou apto, c/conjuge e/ou filhos14,3 39,3 25 22,2 22,1 24,5 26 25,3 25 20 10,5 35,7 22,454 26,512

D Em casa ou apto, c/outras pessoas (incluindo república)8,3 2,7 3,1 5,2 9,3 5,6 5 5,3 7,1 3,9959 4,6363

E Em outros tipos de habitação indiv. ou coletiva 2,6 0,7038 0

100 100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100,04 100,01
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04 Quantas pessoas, da sua família, moram com você na mesma casa?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhuma 13,8 16,7 5,6 16,7 15,3 28,6 16 5,7 20 15,8 21,4 17,679 15,314

B Uma 13,3 20,7 8,3 16,7 14,9 14,3 18,2 22,7 14,3 15 21,1 14,3 15,781 17,631

C Duas 46,7 17,2 16,7 38,9 25,4 23,5 18,2 24 14,3 10 26,3 35,7 22,893 23,64

D Três 13,3 27,6 16,7 27,8 22,8 26,5 15,6 14,7 37,1 20 21,1 21,4 21,731 22,63

E Quatro 13,3 13,8 16,7 11,1 15,8 16,3 9,1 17,3 14,3 25 7,1 12,658 16,093

F Cinco 6,7 3,4 16,7 3,5 3,1 9,1 5,3 5,7 5 10,5 6,4599 3,5211

G Seis 6,7 3,4 1 1,3 2,9 5 5,3 1,3987 1,1599

H Mais de seis 8,3 0,9 5,7 1,4376 0

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,04 99,99

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhuma 8,3 5,6 6,2 3,1 13,3 4 5,7 11,1 14,3 8,1602 3,5304

B Até 1,5 salários mínimos 10,3 5,6 8,8 11,2 6,7 13,3 5,7 10 11,1 7,1 7,1975 11,006

C Acima de 1,5 até 3 salários mínimos40 20,7 33,3 27,8 15,9 18,4 14,7 16 17,1 15 44,4 21,4 19,575 18,541

D Acima de 3 até 4,5 salários mínimos33,3 27,6 25 33,3 15,9 15,3 14,7 25,3 20 10 16,7 35,7 17,388 21,461

E Acima de 4,5 até 6 salários mínimos6,7 17,2 12,4 12,2 16 9,3 17,1 10 5,6 12,685 10,311

F Acima de 6 até 10 salários mínimos13,3 10,3 5,6 14,2 19,4 20 13,3 20 20 5,6 7,1 15,263 15,08

G Acima de 10 até 30 salários mínimos6,7 13,8 25 22,2 23,9 14,3 12 14,7 14,3 25 5,6 7,1 17,462 15,307

H Acima de 30 salários mínimos 8,3 2,7 6,1 2,7 4 10 7,1 2,2869 4,7208

100 99,9 99,9 100 100 100 100 99,9 99,9 100 100 99,8 100,02 99,957

06 Como é sua situação quanto à renda.

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Não tenho renda e sou financiado pela família / outros26,7 3,4 15,4 16,7 53,5 39,8 53,9 54,7 80,6 75 68,4 42,9 54,941 40,991

B Tenho renda, mas recebo ajuda da família / outros60 44,8 23,1 50 24,6 36,7 21,1 29,3 16,7 20 26,3 28,6 24,552 34,812

C Tenho renda e me sustento totalmente6,7 17,2 38,5 22,2 11,4 9,2 13,2 6,7 2,8 5 14,3 10,967 10,263

D Tenho renda, me sustento e contribuo c/sustento familiar6,7 27,6 5,6 7,9 6,1 6,6 6,7 7,1 5,6755 8,2993

E Tenho renda, me sustento e sou o principal responsável pelo sustento da família6,9 23,1 5,6 2,6 8,2 5,3 2,7 5,3 7,1 3,9131 5,6581

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,05 100,02
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Não estou trabalhando 33,3 6,9 25 16,7 54,8 53,1 61,3 62,2 83,3 45 78,9 64,3 59,291 47,88

B Trabalho eventualmente 5,6 6,1 1 2,7 9,5 2,8 35 5,3 7,1 4,1634 6,4031

C Trabalho até 20 horas semanais 10,3 11,1 7,8 5,1 8 4,1 8,3 10 5,3 7,0271 5,9166

D Trabalho mais de 20 e menos de 40 horas semanais6,7 16,7 11,1 10,4 16,3 13,3 9,5 2,8 5 14,3 9,642 11,225

E Trabalho em tempo integral, 40 horas semanais60 82,8 58,3 55,6 20,9 24,5 14,7 14,9 2,8 5 10,5 14,3 19,876 28,639

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,06

08 Qual sua situação com relação a estágio ? (respo nder somente no caso de ser concluinte)

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Não fiz nenhum tipo de estágio 100 11,1 100 66,7 63,2 6,2 14,3 100 5,3 100 60,276 8,8

B Fiz ou faço somente estágio obrigatório 37 5,6 15,8 29,9 42,9 22,7 68,4 57,1 18,708 31,196

C Fiz ou faço somente estágio não obrigatório3,7 22,2 21,1 5,2 14,3 2,7 13,346 4,8481

D Fiz ou faço estágio obrigatório e não obrigatório48,1 5,6 58,8 28,6 74,7 26,3 42,9 7,742 55,221

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,07 100,06

09 Qual sua situação com relação a bolsas de estudo  e/ou financiamento para custear as mensalidades do  curso?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim 20 75,9 25 94,4 37,8 62,9 39,4 72 14,7 5 29,4 16,7 33,439 62,541

B Não se aplica - meu curso é gratuito 8,3 1,4 0,7226 0

C Não 80 24,1 66,7 5,6 62,2 37,1 59,2 28 85,3 95 70,6 83,3 65,839 37,459

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A ProUni Integral 9,1 40 40 21,4 18 20,8 80 50 24,291 17,058

B ProUni Parcial 18,2 20 33,3 8,2 26,4 0,828 15,221

C FIES 23 3,3 9,4 0,8933 12,058

D ProUni parcial e FIES 18,2 20 6,6 3,3 5,7 0,8933 7,7744

E Outro tipo de bolsa do governo estadual ou municipal 1,6 6,7 1,8137 0,6533

F Bolsa integral ou parcial da própria IES 31,8 20 57,1 26,2 53,3 28,3 20 100 25 66,7 44,989 33,087

G Bolsa integral ou parcial oferecida por outra entidade33,3 9,1 20 4,8 1,6 3,3 5,5736 1,6924

H Financiamento oferecido pela própria IES66,7 9,1 6,7 16,7 11,5 20 1,9 25 33,3 17,984 8,4657

I Financiamento oferecido por outra entidade 3,3 0,8933 0

J Mais de um dos tipos de bolsa/financ. citados4,5 3,3 6,7 7,5 1,8137 3,9893

100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 99,973 100

11 Você recebe ou recebeu alguma bolsa para custear  outras despesas do curso (exceto mensalidades)?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, bolsa permanência do ProUni 1,4 2,7 0,379 0,7661

B Sim, bolsa da própria IES 0,9 4,1 5,5 5,3 5 1,893 3,5412

C Sim, outro tipo de bolsa oferecido por órgão governamental 0,9 2,1 4,1 1,3 1,514 1,2263

D Sim, outro tipo de bolsa oferecido por órgão não governamental0,9 1 1,3 0,4041 0,7772

E Não 100 100 100 100 97,4 92,8 89 89,3 100 95 100 100 95,855 93,661

100 100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100,04 99,972

12 Seu ingresso no curso de graduação se deu por me io de políticas de ação afirmativa?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Não 100 72,4 91,7 23,5 81,6 75,3 84,2 70,3 82,9 95 77,8 100 83,563 72,679

B Sim, por critério étnico/racial 3,4 5,9 1,3 0,3519 0,7965

C Sim, por critério de renda 6,9 11,8 1,8 5,2 6,8 2,9 1,1592 5,6571

D Sim, por ter estudado em escola pública ou particular c/bolsa10,3 17,6 1,8 2,1 1,3 4,1 2,9 1,5111 4,4149

E Sim, por sistema que combina 2 ou mais critérios anteriores35,3 6,1 13,4 3,9 13,5 8,6 11,1 5,578 11,745

F Sim, por sistema diferente dos anteriores6,9 8,3 5,9 8,8 4,1 9,2 5,4 2,9 5 11,1 7,879 4,7657

100 99,9 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100,04 100,06
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13 Qual o grau de escolaridade do seu pai?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhuma escolaridade 4 3,5 5,2 5,2 1,4 5,3 7,1 3,3338 3,3457

B Ensino fundamental: do 1. ao 5. ano8,3 48 18,2 56,3 21,9 16,5 26 23,6 25,7 15,8 5,3 35,7 21,513 25,811

C Ensino fundamental: do 6. ao 9. ano33,3 16 9,1 31,3 13,2 13,4 11,7 15,3 14,3 5,3 31,6 14,3 15,012 14,933

D Ensino médio 33,3 16 27,3 6,3 27,2 30,9 32,5 30,6 40 31,6 42,1 21,4 31,495 26,969

E Ensino superior 8,3 16 45,5 6,3 26,3 25,8 16,9 18,1 17,1 31,6 15,8 14,3 21,818 20,971

F Pós-graduação 16,7 7,9 8,2 7,8 11,1 2,9 15,8 7,1 6,8608 8,0142

99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,03 100,04

14 Qual o grau de escolaridade de sua mãe?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhuma escolaridade 11,1 4,3 4,1 3,9 1,3 5,3 14,2 3,3411 3,5481

B Ensino fundamental: do 1. ao 5. ano8,3 40,7 25 33,3 15,7 12,4 20,8 12 11,4 10 10,5 28,6 16,22 17,631

C Ensino fundamental: do 6. ao 9. ano25 14,8 25 11,1 8,7 16,5 7,8 20 20 5 15,8 14,3 11,804 15,975

D Ensino médio 33,3 29,6 41,7 38,9 31,3 24,7 32,5 26,7 40 25 26,3 14,3 32,876 26,292

E Ensino superior 33,3 7,4 8,3 5,6 26,1 32 22,1 29,3 25,7 40 31,6 21,4 24,967 26,629

F Pós-graduação 7,4 13,9 10,3 13 10,7 2,9 20 10,5 7,1 10,814 9,9083

99,9 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,02 99,983

15 Onde você concluiu o ensino médio ?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Rio Grande do Sul 100 96 91,7 100 99,1 99 90,9 97,3 100 100 94,4 100 96,414 98,369

B São Paulo 4 8,3 1,3 0,6955 0,4567

C Acre 0,9 1,4 0,4041 0,3972

D Amazonas 1 0 0,4083

E Amapá 1,4 0 0,3972

F Paraná 1,3 0,3519 0

G Rio Grande do Norte 1,3 0,3519 0

H Roraima 1,3 0,3519 0

I Santa Catarina 3,9 1,0557 0

J Ceará 5,6 0,3745 0

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,03
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16 Você mudou de cidade, estado ou país para realiz ar este curso?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Não 93,3 79,3 92,3 100 80 76,5 72,4 77,3 86,1 70 73,7 85,7 79,446 78,678

B Sim, mudei de uma cidade p/outra dentro do mesmo estado6,7 20,7 7,7 19,1 23,5 22,4 21,3 13,9 25 21,1 14,3 18,394 20,561

C Sim, mudei de estado 0,9 5,3 1,3 5 5,3 2,1933 0,7322

D Sim, mudei de país 0 0

100 100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100,03 99,972

17 Em que tipo de escola você cursou o ensino médio ?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Todo em escola pública 53,3 58,6 75 88,2 50,4 46,9 48,1 58,7 52,8 40 57,9 35,7 51,736 53,36

B Todo em escola privada ou particular26,7 13,8 16,7 5,9 39,8 34,7 26 30,7 25 40 15,8 28,6 31,044 29,254

C A maior parte em escola pública13,3 17,2 5,3 10,2 7,8 5,3 2,8 5 10,5 7,1 6,2102 8,3644

D A maior parte em escola privada ou particular 1,8 4,1 10,4 4 11,1 5 5,3 14,3 5,3213 3,9145

E Metade em escola pública e metade em privada ou particular6,7 10,3 8,3 5,9 2,7 4,1 7,8 1,3 8,3 10 10,5 14,3 5,7156 5,0962

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,03 99,989

18 Que tipo de curso de ensino médio você concluiu?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Ensino médio tradicional 66,7 55,2 58,3 64,7 76,5 72,4 69,7 68,9 58,3 65 63,2 50 70,314 67,21

B Profissionalizante técnico 20 41,4 33,3 23,5 14,8 15,3 7,9 14,9 22,2 20 10,5 42,9 14,571 20,508

C Profissionalizante magistério 0,9 10,5 8,1 2,8 5 5,3 7,1 3,9398 3,0301

D Educação de Jovens e Adultos - EJA / Supletivo13,3 3,4 8,3 5,9 7,8 9,2 11,8 8,1 16,7 5 21,1 11,15 7,2145

E Outro 5,9 3,1 5 0 2,0374

100 100 99,9 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 99,975 100
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19 Excetuando-se os livros indicados na bibliografi a do seu curso, quantos livros você leu este ano?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhum 20 10,3 16,7 6,3 5,2 17,3 7,8 9,3 11,1 14,3 7,5003 12,057

B Um ou dois 40 34,5 16,7 37,5 30,4 29,6 39 36 36,1 25 57,9 7,1 35,179 31,02

C Entre três e cinco 33,3 37,9 25 12,5 42,6 25,5 33,8 26,7 22,2 35 31,6 35,7 35,811 27,576

D Entre seis e oito 6,7 10,3 8,3 12,5 8,7 13,3 6,5 17,3 8,3 20 10,5 7,1 8,058 14,202

E Mais de oito 6,9 33,3 31,3 13 14,3 13 10,7 22,2 20 35,7 13,422 15,135

100 99,9 100 100 99,9 100 100 100 99,9 100 100 99,9 99,97 99,99

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Nenhuma, apenas assisto as aulas13,3 24,1 15,4 6,3 7 16,3 11,7 6,7 5 15,8 14,3 8,6825 12,85

B Uma a três 40 55,2 38,5 43,8 57,4 53,1 57,1 52 33,3 30 42,1 28,6 51,71 49,434

C Quatro a sete 26,7 20,7 7,7 25 27,8 21,4 23,4 32 44,4 50 26,3 21,4 27,629 26,655

D Oito a doze 13,3 23,1 12,5 4,3 4,1 3,9 5,3 8,3 15 15,8 14,3 6,6818 5,8751

E Mais de doze 6,7 15,4 12,5 3,5 5,1 3,9 4 13,9 21,4 5,2885 5,1931

100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 99,992 100,01

21 Até o momento, qual turno concentrou a maior par te das disciplinas do seu curso?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Diurno (integral) 5,3 5,1 3,9 1,3 11,1 10 5,3 5,1334 3,1779

B Diurno (matutino) 7,7 7,7 33,3 25,5 2,6 2,7 5 16,368 11,541

C Diurno (vespertino) 6,3 1,8 18,4 30,3 9,3 88,9 85 19,769 16,764

D Noturno 76,9 100 92,3 93,8 58,8 50 59,2 85,3 94,7 92,9 56,503 67,35

E Não há concentração em um turno15,4 0,9 1 3,9 1,3 7,1 2,2446 1,1457

100 100 100 100 100 100 99,9 99,9 100 100 100 100 100,02 99,979
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20 Quantas horas por semana, aproximadamente, você dedica / dedicou aos estudos, excetuando as horas d e aula?
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todas 64,3 18,5 70 68,8 66,1 40,8 51,3 35,1 52,8 35 63,2 64,3 60,36 39,372

B Sim, a maior parte 28,6 66,7 30 12,5 27,8 46,9 40,8 45,9 33,3 50 31,6 21,4 32,371 45,398

C Sim, somente algumas 7,1 14,8 12,5 6,1 10,2 6,6 18,9 13,9 15 5,3 14,3 6,9242 13,915

D Nenhuma 6,3 2 1,3 0,3519 1,2526

100 100 100 100 100 99,9 100 99,9 100 100 100 100 100,01 99,938

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todas 58,3 29,6 66,7 68,8 54,8 49 41,6 25,3 50 60 84,2 85,7 53,283 44,135

B Sim, a maior parte 33,3 48,1 33,3 18,8 37,4 35,7 53,2 58,7 30,6 30 10,5 14,3 38,676 40,947

C Sim, somente algumas 22,2 6,3 6,1 13,3 3,9 14,7 16,7 10 5,3 6,1704 13,299

D Nenhuma 8,3 6,3 1,7 2 1,3 1,3 2,8 1,8771 1,6215

99,9 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos 81,8 28,6 63,6 33,3 64 29,6 51,3 38,7 61,1 40 78,9 50 62,098 34,138

B Sim, a maior parte 18,2 32,1 36,4 33,3 30,7 50 40,8 37,3 30,6 50 21,1 42,9 32,379 42,828

C Sim, somente alguns 32,1 16,7 5,3 17,3 6,6 21,3 8,3 10 7,1 5,171 19,024

D Nenhum 7,1 16,7 3,1 1,3 2,7 0,3519 3,9983

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,989
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24 As instalações de laboratórios, os equipamentos,  os materiais e os serviços de apoio específico do curso são 
adequadaos?

22 As condições gerais das instalações físicas (sal as de aula, laboratórios, ambientes de trabalho / e studo) são adequadas 
para o funcionamento do seu curso?

23 As salas de aula são adequadas à quantidade de e studantes?
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos 85,7 21,4 75 55,6 64,9 34,7 54,5 33,3 69,4 55 89,5 85,7 65,753 38,353

B Sim, a maior parte 14,3 46,4 16,7 16,7 29,8 37,8 40,3 46,7 19,4 35 10,5 7,1 28,761 38,05

C Sim, somente alguns 25 8,3 22,2 3,5 21,4 5,2 14,7 11,1 10 7,1 4,6662 18,395

D Nenhum 7,1 5,6 1,8 6,1 5,3 0,8083 5,1927

100 99,9 100 100 100 100 100 100 99,9 100 100 99,9 99,988 99,99

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos 76,9 14,3 75 61,1 54 30,9 48,1 30,7 52,8 45 73,7 71,4 55,611 34,164

B Sim, a maior parte 23,1 46,4 16,7 22,2 36,3 37,1 48,1 45,3 41,7 35 26,3 21,4 37,995 38,49

C Sim, somente alguns 28,6 8,3 16,7 8,8 29,9 3,9 18,7 5,6 15 7,1 6,0287 23,394

D Nenhum 10,7 0,9 2,1 5,3 5 0,4041 3,9464

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,04 99,995

27 Como a sua IES viabiliza o acesso à internet par a atender às necessidades do curso?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Plenamente 83,3 48,3 84,6 77,8 69,6 69,4 74 64 91,7 75 100 71,4 76,818 66,551

B Parcialmente 16,7 44,8 15,4 16,7 27 25,5 26 33,3 8,3 25 28,6 21,655 29,433

C Não viabiliza para os estudantes do meu curso6,9 3,5 4,1 2,7 1,5717 3,228

D Não viabiliza para nenhum estudante 5,6 1 0 0,7958

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,04 100,01
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28 Como você caracteriza uso de recursos audiovisua is e tecnológicos no seu curso ?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Amplo e adequado 100 44,8 91,7 62,5 64 50,5 75 48 80,6 40 100 64,3 74,375 49,924

B Amplo, mas inadequado 6,9 8,3 7 7,2 5,3 12 2,8 5 5,2605 7,4958

C Restrito, mas adequado 41,4 25 21,1 35,1 17,1 32 13,9 50 21,4 15,786 34,612

D Restrito e inadequado 3,4 12,5 7 6,2 2,6 8 2,8 5 14,3 4,186 7,1602

E Minha IES não dispõe destes recursos / meios3,4 0,9 1 0,4041 0,7965

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 99,989

29 Com que frequência você normalmente utiliza a bi blioteca de sua instituição?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Diariamente 4 27,3 14,3 18,3 23,5 18,2 10,7 22,2 10 5,3 7,1 17,316 15,173

B Entre duas e quatro vezes por semana20 20 9,1 57,1 29,6 26,5 35,1 32 44,4 25 31,6 21,4 31,676 29,062

C Uma vez por semana 40 32 27,3 14,3 24,3 25,5 26 32 13,9 25 42,1 21,4 25,616 27,062

D Uma vez a cada quinze dias 20 4 7,1 8,7 6,1 3,9 8 2,8 10 10,5 42,9 7,0226 8,6619

E Somente na época de provas e/ou trabalhos10 40 36,4 7,1 15,7 17,3 15,6 16 16,7 25 10,5 7,1 16,013 18,847

F Nunca a utilizo 10 3,5 1 1,3 1,3 5 2,4331 1,1405

G A instituição não tem biblioteca 0 0

100 100 100 99,9 100 99,9 100 100 100 100 100 99,9 100,08 99,947

30 Dentre as vezes em que precisou utilizar o acerv o da biblioteca, você conseguiu?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todas as vezes 66,7 51,7 72,7 23,5 56,5 27,6 50 28 50 65 100 64,3 58,054 34,804

B Sim, a maior parte das vezes 25 37,9 18,2 58,8 36,5 60,2 44,7 60 44,4 35 21,4 35,891 53,655

C Somente algumas vezes 8,3 10,3 9,1 11,8 7 11,2 5,3 12 5,6 14,3 6,0554 10,713

D Nunca 5,9 1 0 0,8166

100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,989
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A É atualizado 83,3 17,9 75 23,5 65,2 28,6 58,4 40 80,6 60 68,4 57,1 66,765 34,021

B É parcialmente atualizado 16,7 50 25 52,9 32,2 46,9 33,8 46,7 19,4 30 26,3 42,9 29,602 46,177

C É pouco atualizado 28,6 5,9 2,6 13,3 2,6 9,3 10 5,3 2,2258 12,47

D É desatualizado 3,6 17,6 11,2 5,2 4 1,4076 7,337

100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

32 Qual sua avaliação sobre o acervo de periódicos científico/acadêmicos disponíveis na biblioteca qua nto à atualização?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A É atualizado 86,7 17,9 69,2 37,5 69,6 38,1 53,2 30,7 69,4 60 68,4 64,3 65,911 36,603

B É parcialmente atualizado 6,7 71,4 30,8 50 25,9 45,4 44,2 62,7 27,8 30 26,3 35,7 30,335 51,973

C É desatualizado 6,7 10,7 12,5 0,9 11,3 1,3 2,7 5 5,3 1,4519 7,8301

D Não existe acervo de periódico especializados 3,6 5,2 1,3 4 2,8 5 2,3073 3,6215

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100,03

33 Considera satisfatório o horário de atendimento da biblioteca?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Plnamente 83,3 85,7 100 73,3 94,7 87,8 72,7 74,7 80,6 100 89,5 100 86,329 84,36

B Parcialmente 8,3 9,5 13,3 4,4 12,2 24,7 21,3 16,7 10,5 11,808 13,03

C Não atende 8,3 4,8 13,3 0,9 2,6 4 2,8 1,8697 2,6035

99,9 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 99,993
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31 Qual sua avaliação sobre o acervo da biblioteca,  quanto à atualização, em face das necessidades cur riculares do seu 
curso?
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Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos 36,4 47,4 75 69,2 48,7 43,9 67,5 41,3 88,9 60 68,4 71,4 60,434 47,91

B Sim, a maior parte 27,3 42,1 8,3 7,7 41,7 42,9 26 46,7 8,3 30 26,3 28,6 30,261 39,771

C Somente alguns 18,2 10,5 8,3 7,7 8,7 12,2 6,5 12 2,8 10 5,3 7,6306 10,845

D Nenhum 18,2 8,3 15,4 0,9 1 1,6752 1,474

100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os conteúdos 50 25 66,7 53,3 55,3 42,9 48,1 26,7 86,1 50 68,4 42,9 58,156 37,495

B Sim, a maior parte 10 65 16,7 13,3 36,8 45,9 49,4 64 11,1 40 26,3 57,1 34,201 51,113

C Somente alguns 30 10 6,7 7,9 10,2 1,3 9,3 2,8 5 5,3 6,1213 8,7723

D Nenhum 10 16,7 26,7 1 1,3 5 1,5529 2,6194

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,03 100

36 Os professores solicitam em suas disciplinas a r ealização de atividades de pesquisa?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 23,1 16 63,6 23,7 15,3 28,6 10,7 66,7 40 68,4 78,6 34,841 18,096

B Sim, a maior parte 46,2 32 36,4 61,5 51,8 36,7 50,6 30,7 27,8 35 26,3 21,4 45,942 35,26

C Somente alguns 15,4 44 38,5 22,8 44,9 19,5 57,3 5,6 25 5,3 17,334 44,096

D Nenhum 15,4 8 1,8 3,1 1,3 1,3 1,9449 2,5481

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,06 100
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37 Os professores indicam como material de estudo a  utilização de livros textos e/ou manuais?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 38,5 7,4 91,7 62,5 55,4 44,8 48,1 50,7 74,3 40 63,2 64,3 56,875 44,092

B Sim, a maior parte 61,5 37 8,3 18,8 37,5 40,6 42,9 42,7 20 40 26,3 28,6 36,109 38,61

C Somente alguns 55,6 18,8 7,1 12,5 6,5 4 5,7 20 10,5 7,1 6,3398 15,71

D Nenhum 2,1 2,6 2,7 0,7038 1,6235

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,03 100,04

38 Os professores indicam como material de estudo a  utilização de artigos de periódicos especializados ?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 38,5 11,1 54,5 26,7 20 17,3 20,8 13,3 25 15 26,3 35,7 23,614 16,896

B Sim, a maior parte 46,2 14,8 9,1 26,7 36,5 31,6 44,2 32 38,9 30 36,8 28,6 38,255 29,184

C Somente alguns 15,4 59,3 27,3 46,7 33,9 41,8 29,9 53,3 25 45 21,1 35,7 29,668 47,316

D Nenhum 14,8 9,1 9,6 9,2 5,2 1,3 11,1 10 15,8 8,4952 6,5419

100 100 100 100 100 99,9 100 99,9 100 100 100 100 100,03 99,938

39 Os professores indicam a utilização em suas disc iplinas de materiais elaborados por eles?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 41,7 24 36,4 15,4 12,2 13,3 22,1 12 31,4 20 42,1 42,9 21,708 16,321

B Sim, a maior parte 33,3 48 18,2 46,2 33 15,3 27,3 38,7 51,4 50 36,8 35,7 33,34 31,392

C Somente alguns 25 20 45,5 38,5 49,6 69,4 45,5 41,3 14,3 30 21,1 21,4 40,889 48,293

D Nenhum 8 5,2 2 5,2 8 2,9 4,0936 4

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,03 100,01
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40 As disciplinam do curso exigem domínio de língua  estrangeira?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todas as disciplinas 11,1 4,8 8,3 5,3 7,1 2,6 1,3 5,6 10,5 7,1 5,3729 4,1844

B Sim, na maior parte das disciplinas11,1 4,8 3,5 1 3,9 1,3 13,9 7,1 4,8752 1,6938

C Sim, somente algumas disciplinas44,4 4,8 41,7 28,6 42,1 21,4 29,9 40 41,7 40 47,4 64,3 39,204 28,858

D Não, nenhuma disciplina exige 33,3 85,7 50 71,4 49,1 70,4 63,6 57,3 38,9 60 42,1 21,4 50,555 65,2

99,9 100 100 100 100 99,9 100 99,9 100 100 100 99,9 100,01 99,937

41 Os professores tem disponibilidade para atendime nto fora do período de aula?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 27,3 5 20 21,4 11,4 15,3 13,3 10,7 30,6 30 15,8 50 15,698 16,11

B Sim, a maior parte 27,3 25 70 35,7 40,4 32,7 29,3 34,7 38,9 40 52,6 21,4 38,588 32,54

C Somente alguns 27,3 30 10 35,7 36,8 44,9 46,7 46,7 22,2 30 26,3 28,6 35,417 41,144

D Nenhum 18,2 40 7,1 11,4 7,1 10,7 8 8,3 5,3 10,302 10,228

100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100,02

42 Os professores demonstram domínio do conteúdo da s disciplinas?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todos os professores 70 31,6 80 33,3 64,9 36,1 53,2 24 66,7 60 73,7 42,9 63,424 34,049

B Sim, a maior parte 20 52,6 10 50 26,3 51,5 41,6 64 27,8 25 26,3 57,1 29,627 53,434

C Somente alguns 10 15,8 10 8,3 8,8 11,3 3,9 12 5,6 10 6,6086 11,124

D Nenhum 8,3 1 1,3 5 0,3519 1,346

100 100 100 99,9 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100,01 99,952
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43 O curso contextualiza o conhecimento da área com  os temas gerais e situação do cotidiano da realida de brasileira?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, todas as disciplinas 62,5 30 90 42,9 50,4 32,7 36,4 32 55,6 25 47,4 57,1 49,295 33,606

B Sim, na maior parte das disciplinas25 40 10 21,4 42,6 45,9 49,4 49,3 30,6 50 52,6 35,7 41,411 44,264

C Sim, somente algumas disciplinas12,5 25 21,4 6,1 20,4 13 18,7 13,9 15 7,1 8,5774 19,429

D Não contextualiza 5 14,3 0,9 1 1,3 10 0,7561 2,6955

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99,9 100,04 99,995

44 Como você avalia o currículo do seu curso em rel ação à integração entre os conteúdos das diferentes  disciplinas?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A É bem integrado 50 28,6 72,7 63,6 61,7 51 57,9 30,7 88,9 65 78,9 71,4 64,973 45,63

B É relativamente integrado 10 52,4 27,3 36,4 30,4 37,8 35,5 57,3 8,3 25 21,1 28,6 27,316 43,496

C É pouco integrado 10 9,5 5,2 10,2 5,3 10,7 2,8 10 4,6182 9,0121

D Não apresenta integração 30 9,5 2,6 1 1,3 1,3 3,0481 1,8619

100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 99,955 100

45 Seu curso oferece atividades complementares?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, regularmente, com programação diversificada66,7 18,2 57,1 66,7 79,3 36,7 65,8 46,7 61,1 35 78,9 71,4 71,855 41,179

B Sim, regularmente, com programação pouco diversificada11,1 18,2 28,6 7,2 22,4 25 29,3 22,2 35 10,5 14,3 15,139 22,823

C Sim, eventualmente, com programação diversificada11,1 27,3 11,1 3,6 18,4 5,3 8 5,6 20 5,3 14,3 4,649 15,864

D Sim, eventualmente, com programação pouco diversificada18,2 14,3 22,2 8,1 16,3 2,6 16 8,3 10 5,3 6,292 15,536

E Não oferece atividades complementares11,1 18,2 1,8 6,1 1,3 2,8 2,0646 4,5689

100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 99,971
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46 Você participou de programas de iniciação cientí fica? Como foi a contribuição para a sua formação?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, participei e teve grande contribuição11,1 6,7 12,5 20 11,5 15,3 18,7 40 8,3 20 15,8 50 13,37 23,794

B Sim, participei e teva pouca contribuição11,1 6,7 10 3,5 5,1 1,3 9,3 5,3 2,8436 6,1782

C Sim, participei e não percebi nenhuma contribuição11,1 10 1,8 1 1,3 6,7 5 1,7258 3,3647

D Não participei, mas a IES oferece66,7 60 75 60 76,1 70,4 72 42,7 66,7 35 63,2 50 72,465 57,002

E A IES não oferece esse tipo de programa26,7 12,5 7,1 8,2 6,7 1,3 25 40 15,8 9,6016 9,6723

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100,01

47 Você participou de programas de monitoria? Como foi a contribuição para a sua formação?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, participei e teve grande contribuição27,3 13,3 25 25 2,6 11,3 6,8 32 13,9 26,3 5,3 42,9 7,471 21,08

B Sim, participei e teva pouca contribuição 2,6 5,2 5,3 2,8 5,3 5,3 1,8608 4,0121

C Sim, participei e não percebi nenhuma contribuição6,7 8,3 2,1 2,8 0,3389 2,1969

D Não participei, mas a IES oferece54,5 73,3 62,5 66,7 93,9 81,4 93,2 62,7 77,8 68,4 73,7 57,1 87,104 71,946

E A IES não oferece esse tipo de programa18,2 6,7 12,5 0,9 2,8 15,8 3,2446 0,7651

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,02 100

48 Você participou de programas de extensão? Como f oi a contribuição para a sua formação?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, participei e teve grande contribuição22,2 22,2 18,2 8 11,3 10,8 48,6 8,6 31,6 5,3 50 9,9615 24,554

B Sim, participei e teva pouca contribuição 0,9 4,1 2,7 5,4 5,3 1,135 3,5913

C Sim, participei e não percebi nenhuma contribuição13,3 9,1 0,9 3,1 5,3 0,7586 3,4142

D Não participei, mas a IES oferece77,8 80 77,8 63,6 83,2 75,3 81,1 39,2 82,9 31,6 84,2 50 82,163 60,296

E A IES não oferece esse tipo de programa6,7 9,1 7,1 6,2 5,4 6,8 8,6 31,6 5,3 6,0452 8,1519

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,06 100,01
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49 Seu curso apoia financeiramente a participação d os estudantes em eventos?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Sim, sem restrições 25 13,6 33,3 30,8 15,9 20,4 17,6 10,7 8,8 22,2 7,1 17,106 15,418

B Sim, mas apenas eventualmente41,7 50 41,7 61,5 50,4 55,1 55,4 56 70,6 73,7 61,1 71,4 54,11 57,413

C Não apoia de modo algum 33,3 36,4 25 7,7 33,6 24,5 27 33,3 20,6 26,3 16,7 21,4 28,739 27,163

100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 99,9 99,955 99,995

50 Como você avalia o nível de exigência do curso?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Deveria exigir muito mais 11,1 31,8 20 7,7 9,6 15,3 7,8 24,3 2,8 10,5 5,3 7,1 8,5092 18,437

B Deveria exigir um pouco mais 22,2 27,3 20 53,8 25,4 50 22,1 48,6 22,2 47,4 21,1 21,4 23,445 45,6

C Exige na medida certa 55,6 22,7 60 30,8 62,3 32,7 64,9 27 69,4 42,1 63,2 50 63,487 31,39

D Deveria exigir um pouco menos11,1 13,6 1,8 2 5,2 5,6 10,5 21,4 4,1615 3,4803

E Deveria exigir muito menos 4,5 7,7 0,9 0,4041 1,0467

100 99,9 100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 99,9 100,01 99,955

51 Você considera que seu curso contribui para a aq uisição de cultura geral?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Contribuiu amplamente 50 18,8 72,7 61,5 70,4 62,2 59,7 36,5 65,7 42,1 84,2 78,6 66,913 49,294

B Contribuiu parcialmente 40 56,3 27,3 30,8 27 26,5 33,8 47,3 28,6 31,6 15,8 21,4 28,96 36,208

C Contribuiu muito pouco 18,8 1,7 8,2 3,9 14,9 5,7 26,3 2,5089 11,634

D Não contribuiu 10 6,3 7,7 0,9 3,1 2,6 1,4 1,6175 2,9152

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,05
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52 Você considera que seu curso contribui para a aq uisição de formação teórica na área?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Contribuiu amplamente 62,5 40 72,7 72,7 83,5 66,3 68,8 35,1 83,3 57,9 84,2 64,3 78,026 54,173

B Contribuiu parcialmente 25 40 27,3 18,2 13,9 30,6 31,2 58,1 13,9 31,6 10,5 35,7 19,476 38,955

C Contribuiu muito pouco 2,6 2 6,8 2,8 5,3 5,3 1,8608 3,1311

D Não contribuiu 12,5 20 9,1 1 5,3 0,6369 3,7069

100 100 100 100 100 99,9 100 100 100 100 100 100 100 99,966

53 Você considera que seu curso contribui para a pr eparação para o exercício profissional?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Contribuiu amplamente 55,6 25 75 30,8 69,6 44,9 82,7 36,5 88,9 63,2 89,5 71,4 76,323 41,974

B Contribuiu parcialmente 22,2 43,8 25 53,8 25,2 46,9 16 55,4 8,3 26,3 5,3 28,6 19,172 46,989

C Contribuiu muito pouco 12,5 7,7 5,2 4,1 8,1 2,8 5,3 5,3 3,0283 6,3176

D Não contribuiu 22,2 18,8 7,7 4,1 1,3 5,3 1,4831 4,7388

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100,02

54 Como você avalia a contribuição do curso para a sua formação?

Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Concl Ingr Co ncl Ingr Concl

A Muito boa 62,5 27,3 57,1 50 61,7 42,3 57,1 21,6 75 47,4 73,7 57,1 62,717 36,385

B Boa 25 45,5 42,9 50 32,2 45,4 35,1 63,5 16,7 36,8 21,1 42,9 30,443 50,111

C Regular 27,3 5,2 9,3 5,2 12,2 8,3 5,3 5,3 5,1016 10,761

D Fraca 12,5 0,9 1 2,6 1,4 1,7449 0,8055

E Muito fraca 2,1 1,4 10,5 0 2,0176

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100,01 100,08
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Total de alunos que responderam o questionário sócioeconômico

Ciências Contábeis Ing 16
Concl 33

Ciências Econômicas Ing 13
Concl 20

Direito Ing 141
Concl 118

Psicologia Ing 85
Concl 82

Moda Ing 38
Concl 21

Turismo Ing 21
Concl 15

Total Ing 314
Concl 289

Obs: Os alunos dos cursos de Administração, Jornali smo e Publicidade e Propaganda, embora tenham reali zado a prova do Enade, não 
responderam ao questionário sócioeconômico


